11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 05.01.2009 01:08:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 05.01.2009 01:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/165449/answer/165450




3opaBcTByUTe, IMUTpU!
9TUX JAaHHBIX HEOOCTAaTOYHO [JIs OTBETa Ha Bal Bompoc.

Yrounute: KakoBa IpogonKUTENbHOCTH ITIOJI0OBOTO aKTa? Kak AaBHO Y Bac 910? 2KuBeTe nu Bhl
PETYIISIPHOM TI0JT0BOM XKU3HBI0 UIU HeT? [Ipo6oBanu 1 Kak-TO JIeYUTh?

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



